

Администрация Асекеевского района информирует, что купания с установкой купели-иордани на территории Асекеевского района проводиться не будут. Данное решение принято отдельно каждой администрацией сельского поселения. Основной причиной такого решения является несоответствие равномерной толщины льда нормативам для массового выхода людей на лед. Священнослужители напомнили, что купание на Крещение — народная традиция, которую верующим соблюдать необязательно. 18 и 19 января православным в первую очередь стоит посещать праздничные службы в храмах, исповедоваться и причащаться. Можно просто зайти в храм, приложиться к иконе праздника, Божией Матери и набрать освященной воды.

Напоминаем, что при самовольной организации купели на водоеме, данное деяние может не только привести к печальным последствиям, но и к привлечению к административной ответственности граждан за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Оренбургской области в соответствии со статьей 7.8 Закона Оренбургской области от 1 октября 2003 года № 489/55-Ш-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области».

Как обезопасить себя на Крещение?

1. Не пить воду из водоемов для купания.
2. Освященную воду для питья следует набирать из систем водоснабжения и (или) из емкостей в религиозных помещениях только в чистую посуду, предназначенную для использования в пищевых целях.